

ВОНИ – МАЙБУТНЄ НАШОГО СЕЛА

Ключова, найперспективніша галузь сучасної національної економіки – сільське господарство. Саме на Харківщині зосереджені три з провідних у державі аграрних вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації і чотири ВНЗ I-II рівнів акредитації. І саме у Харкові на базі Національного аграрного університету відбувся 26-29 травня цього року шостий черговий зліт іменних стипендіатів та відмінників навчання „Лідери АПК XXI століття”. Зліт зібрав близько 300 кращих студентів із 136 аграрних ВНЗ України. На цьому престижному форумі була присутня делегація і від нашого університету, яку представляли 10 іменних стипендіатів та відмінників навчання з різних факультетів. Привітали учасників зльоту міністр аграрної політики України Віктор Слаута, голова Харківської облдержадміністрації Євген Кушнарьов та інші шановні гості.



У своєму привітальному слові губернатор зазначив: „ Потреба лише Харківської області у молодих спеціалістах аграрного профілю щорічно складає близько трьох тисяч чоловік. Завдяки притоку молоді у виробництво останніми роками нам вдалося довести забезпеченість села керівними кадрами і фахівцями до 90-95 %”. Саме висококваліфікованих фахівців для села готують ВНЗ аграрного профілю, кращі представники яких були делегатами зльоту. Програма студентського форуму була достатньо насиченою і цікавою, знайшовся час на наукові, пізнавальні та розважальні заходи. Під час роботи обговорювалися як суто наукові

проблеми на засіданнях круглих столів „Молодь і реформи в АПК”, так і відбулися зустрічі з провідними вченими, передовиками агропромислового виробництва, діячами науки і культури Слобожанщини. В роботі круглих столів приймали участь наші студенти, які виступили з доповідями та взяли участь в обговореннях за такими темами: „Механізація рослинництва - основа високих врожаїв” - М. Грайворонський, гр. 51М, механіко-технологічного факультету; „Молодіжні рухи у ВНЗ та роль студентської громадської організації „Надія” у виховному процесі ХДТУСГ” - Н. Печенізька, гр.54ТД, факультету технічного сервісу;

„Автоматизована система контролю та обліку електроенергії” - Мірошник О., гр.52Е, факультет енергетики і комп'ютерних технологій; „Проблеми переробки овочів і ягід” - А. Коврига, гр.23ПЗ, факультету технізації переробки і зберігання с.-г. продукції; „Перспективи розвитку іпотечного кредитування в аграрному секторі України” - А. Крисенко, гр. 54ОА, факультету менеджменту. Учасники зльоту мали можливість ознайомитися з музеєм ХНАУ, музеєм ґрунтів України, музеєм мінералогії, відвідали меморіал „Дробичський яр” та меморіальний комплекс „Висота маршала І.С. Конєва”. В передостанній день відбулися екскурсії до ХДТУСГ, де гостей зустрічали факультет технізації переробки і зберігання с.-г. продукції та факультет енергетики і комп'ютерних технологій. Механіко-технологічний факультет запропонував гостям відвідати Харківський тракторний завод. На факультеті ТПЗ делегатів Одеської, Черкаської, Харківської та Полтавської



областей радо привітав декан факультету, професор О.В. Солошенко, який познайомив з історією факультету, кафедрами, що входять до його складу. Член навчально-виховної комісії Міністерства аграрної політики України, доцент В.В.Бакум окреслив структуру виховної роботи нашого університету та розповів про її зміст і основні напрямки. На кафедрі переробки та зберігання с.-г. продукції була продемонстрована лабораторна робота з виготовлення борошна та виробництва макаронів. Наприкінці гості були запрошені до аудиторії для дегустації продукції технікуму молочної промисловості ХДТУСГ, яка їм дуже сподобалася.

В день закриття зльоту відбулося народження кращих студентів Почесними грамотами Мінагрополітики України та цінними подарунками.

Цей актуальний форум має і наукове, і навчально-виховне значення для студентства: під час спілкування є можливість обмінятися думками та ідеями щодо майбутнього сільського господарства, отримати нові знання, обмінятися досвідом, зав'язати творчі та дружні стосунки з представниками ВНЗ інших регіонів України.

Майбутнє України залежить і від того, яким буде завтра наше село. Учасники шостого зльоту „Лідери АПК XXI століття” підтвердили, що наше майбутнє - в наших руках.